

Отзыв о «ночных линзах»

Мне 14 лет. Я потерял своё зрение за компьютером. В интернете ввёл: «как остановить близорукость?» - вышел ответ: «ночные линзы». Я зашёл на сайт и увидел местоаказание описания и создал туду. Купить линзы, конечно это доставляет удовольствие, но результат того стоит. Теперь у меня сверх-обычные зрение: 150%. Линзы эти, так же удобны. Если есть, если у вас плохое зрение, то стоит туду обратиться.

Виктор



Отзыв о "ночных слезах".

Моему сыну 13 лет.
Последних 2 года он мучит
"ночные слезы". За это время
зрение осталось на том же
уровне, точнее слезы
переносит прогрессирование. Мы
очень довольны, что узнали
про клинику "Доктор-Слеза" и
старались попасть к ней через
какие-то три месяца. А также
хотим поблагодарить нашего
врача Анжику Оксану
Аманжолетовну за хорошее
отношение к маме!!!

Спасибо!!!

Мамы пациента.


советуем всем нашим друзьям
и знакомым, у которых есть проблемы
со зрением.